

Выходные в Тройе

0



Фотография: Turismo do Alentejo

Выходные в Тройе

Прогулки на катере в поисках дельфинов, уходящие за горизонт пляжи, рестораны со свежельюловленной рыбой и эспланады на песке... вот самое простое описание отпуска в Тройе, где можно отлично провести время всей семьей.

На расстоянии часа езды от Лиссабона, в Сетубале, мы сможем сесть на паром (ferry-boat), который пересечет реку Саду и доставит нас в туристический комплекс Тройя (Troia). На этом берегу раскинулся один из наиболее обширных песчаных пляжей Португалии, протяженностью 18 км, на который можно смело рассчитывать. В этом микроклимате не бывает экстремальных температур, летом и зимой здесь всегда найдется множество занятий для активного отдыха.

На бескрайнем золотистом песчаном берегу, у моря с прозрачной, чистой водой с одной стороны и сосновым бором с другой у нас будет возможность поразвлечься всей семьей и, если будет время, позаниматься водными видами спорта. В этой зоне созданы все условия для занятий виндсерфингом или парусным спортом, в чем можно убедиться, посмотрев на заполненную яхтенную пристань в Тройе (Marina de Troia).

Другая отличная идея – посвятить отпуск игре в гольф. Местное поле, спроектированное известным американским архитектором Бобби Джоунсом, гармонично вписывается в природный пейзаж и отлично подходит для того, чтобы бросить вызов противнику. Поле входит в список крупнейших полей для гольфа в Европе, здесь проводятся международные соревнования.

В устье реки Саду очень часто можно увидеть дельфинов и, совершив прогулку на катере, получить отличную возможность за ними понаблюдать. Можно также наблюдать за птицами в Природном парке Серра-да-Аррабида (Parque Natural da Serra da Arrábida) и Природном заповеднике эстуария Саду (Reserva Natural do Estuário do Sado). Одним словом, мотивов для посещения предостаточно. Неподдалеку расположен традиционный рыболовецкий порт Каррашкейра (Carrasqueira), построенный на сваях.

В Тройе имеется много свидетельств о присутствии здесь человека много столетий назад. Римские руины, относящиеся к I в., являются одним из наиболее значимых археологических памятников. Они представляют собой остатки самого большого комплекса производства консервов и засола рыбы на западе Римской Империи, что также подтверждает значение рыболовства для местной экономики с давних пор. Следуя по автомагистрали, пересекающей песчаную полосу, можно добраться до других пляжей, например Компорта (Comporta), Карвальял (Carvalho) или Пего (Pego), где не составит труда найти хороший ресторан со свежельюловленной рыбой и вкусами местной гастрономии. Однако всего через несколько километров мы заметим, что пейзаж изменился. Сразу после пляжа Гале (praia da Galé) дюны заканчиваются, уступая место

лагуне Мелидеш (Melides), с клифом из песчаника, насчитывающим свыше пяти тысяч лет, и Природному заповеднику лагун Санту-Андре и Санча (Reserva Natural das Lagoas de Santo André e da Sancha).

Рядом с Грандолой (Grândola) находится парк Бадока (Badoca Park), где сможем отлично поразвлечься в кругу семьи, поучаствовать в «сафари» и посмотреть на оленей, буйволов, страусов, антилоп, зебр и других животных, обитающих здесь в свободных условиях, которые вызовут искреннее восхищение как у малышей, так и у взрослых. И это все в самом сердце Алентежу.

Не упустить

- > Погулять по пляжу
- > Совершить поездку на велосипеде по маршруту, пересекающему полуостров Тройя
- > Совершить прогулку на катере, чтобы посмотреть на дельфинов

Полезная информация

Катамараны и паромы регулярно курсируют между Сетубалом и Тройей. Информация на сайте www.atlanticferries.pt.